
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2016 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO. 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a décima reunião ordinária 

da Câmara, sob a Presidência do vereador Jerônimo Francisco de Melo que contou 

com a presença dos seguintes edis: Alípio Sérgio Lino, Edimar Coelho da Silva, 

Luciano Simão de Oliveira, Wanderlei Cardoso da Mota Mendes e ausência 

justificada dos vereadores Francisco Lopes de Faria Filho, Helvécio Ferreira 

Martins, José Mariano Rosa e Robison Pereira Gomes. O Presidente fez as preces 

iniciais e declarou aberta a sessão. Em seguida informou aos vereadores que sobre 

a mesa, estavam os telegramas recebidos do Fundo Nacional da Saúde, do Diretor 

dos Correios e telegramas recebidos do MEC a disposição dos vereadores. 

Prosseguindo determinou ao 1º secretário vereador Alípio Sérgio Lino, que 

procedesse a leitura da ata da reunião anterior, a mesma, após lida foi aprovada e 

assinada por todos. Em seguida determinou à leitura das matérias constantes da 

ordem do dia, a saber: Ofício nº 34/2016 que encaminha o Projeto de Lei nº 10/2016 

que “Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a 

necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX 

do art. 37 da Constituição da República Federativa do Brasil, de 05/10/1988”, de 

autoria da Mesa Diretora, ao final o mesmo foi encaminhado para Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Finanças. Dando continuidade, iniciando a 

segunda parte, o Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 

14/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a alterar fontes de recursos no 

orçamento do Exercício de 2016”. Com a palavra o Presidente vereador Jerônimo 

disse que fez várias pesquisas a respeito do assunto, inclusive procurou a auditora 

Regiane da Reis e Reis e segundo ela não há necessidade da introdução do mesmo. 

Ainda em sua fala o Presidente frisa que realizou uma pesquisa nas cidades 

vizinhas e não encontrou este tipo de projeto em nenhuma delas. Com a palavra o 

vereador Alípio Sérgio disse que poderia haver algum entendimento de estar 

realizando uma suplementação através deste projeto. Prosseguindo o vereador 

Wanderlei destacou que fez o relatório pela aprovação diante de uma série de 

informações fornecidas pelo Executivo e que por questão de bom senso 

permaneceria na sua posição. E que se por ventura o Executivo estiver fazendo 

algo errado à responsabilidade é da administração. Deixando claro que a decisão é 

individual e de acordo com o entendimento de cada um. Com a palavra o 

vereador Jerônimo destacou que se aprovassem da forma como está, no futuro 

poderia servir de defesa, pois não consta o termo dentro da mesma dotação. 

Destacando que outro dia fez um curso e no momento citou aquele projeto que foi 

rejeitado a respeito de transposição, realocação de recursos, onde foi informado 

que essa aprovação seria como se tivessem jogando o orçamento no lixo. Sendo 



respondido pelo vereador Wanderlei que não aprovaram o projeto por esta razão, 

pois chegaram a este entendimento. Diante de tantas dúvidas o vereador Alípio 

Sérgio solicitou vistas do projeto, para buscar melhores entendimentos. 

Considerando a solicitação, o Presidente concedeu o pedido, tendo em vista a 

ausência de 04 (quatro) vereadores, pois segundo ele, diante de tantas dúvidas não 

seria justo que decidissem sozinhos essa votação. Informou ainda que buscaria 

informações quanto à necessidade de estar realizando uma reunião extraordinária 

para conclusão deste assunto. Informou ainda que não poderia colocar em votação 

o Requerimento nº 01/2016, porque o PL 14/2015 trancou a pauta e que nenhuma 

votação poderia acontecer sem a conclusão do referido PL. Não havendo mais 

nada a tratar e estando esgotadas as matérias da pauta, o Presidente encerrou os 

trabalhos e convocou todo plenário para próxima Reunião Ordinária que se fará 

realizar no dia 24 de junho de 2016, às 19 horas, neste mesmo local. E para constar 

foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os 

Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 10 de junho de 2016. 
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